Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura BARI

DETERMINAZIONE N. 188 DEL 31 MAG, 2012

IL DIRIGENTE DEL SETTORE ATTIVITA' PROMOZIONALI – ALBI ED ELENCHI PROFESSIONALI

OGGETTO: Comune di Castellana Grotte. Organizzazione manifestazione "Grotte Summer Fest" – 2011. Riduzione contributo.

- Visto il D. Lgs. n. 165/2001;
- Vista la Legge n. 580/93;
- Visto il vigente Statuto della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di Bari;
- Visto l'art. 15 del D.P.R. 02/11/05 n. 254;
- Vista la Deliberazione n. 180 del 13.12.2010 con la quale la Giunta Camerale ha approvato il Budget Direzionale per l'anno 2011;
- Vista la deliberazione n. 26 del 10.03.2011 con la quale la Giunta Camerale ha ridefinito la struttura organizzativa dell'Ente Camerale;
- Vista la determinazione n. 37 del 04.04.2011 con la quale il Segretario Generale ha provveduto alla ridefinizione della struttura dell'Ente Camerale;
- Vista la determinazione n. 38 del 04.04.2011 con la quale il Segretario Generale ha assegnato alla sottoscritta la competenza ad interim relativamente al Settore Attività Promozionali Albi ed Elenchi Professionali;
- Vista la Determinazione n. 54 del 05.05.2011 con la quale il Segretario Generale ha modificato 1 'articolazione aree organizzative/centri di costo a decorrere dall'01.05.2011;
- vista la Deliberazione n. 81 del 13.06.2011 con la quale la Giunta Camerale ha deliberato di compartecipare alla organizzazione della manifestazione "Grotte Summer Fest", in programma nel suggestivo sito delle grotte dal 15 al 24 luglio 2011, concedendo il patrocinio ed erogando al Comune di Castellana Grotte un contributo di € 10.000,00 a fronte di un preventivo di spesa € 110.000,00 + IVA, previa presentazione di relativa documentazione contabile;
- vista la nota del 16.12.2011 acquisita al prot. camerale n. 0055496 del 16.12.2011, con la quale il Comune di Castellana Grotte ha trasmesso la rendicontazione relativa all'intervento promozionale di cui trattasi per l'erogazione del contributo, nonché l'ulteriore integrazione della documentazione inviata con e-mail del 19.12.2011 acquisita al prot. camerale n. 0056431 del 22.12.2011;
- visto l'art. 12 comma 1 del Regolamento dei contributi che prevede la riduzione delle erogazioni nel caso in cui l'ammontare delle spese complessive effettivamente sostenute risulti essere significativamente inferiore a quello preventivato;

A

Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura BARI

- considerato che per l'organizzazione dell'iniziativa di cui trattasi sono state rendicontate spese ammissibili pari ad € 96.554,61 e che pertanto, il contributo concedibile per l'organizzazione della manifestazione si riduce proporzionalmente da € 10.000,00 ad € 8.777,70;
- vista la dichiarazione del 16.12.2011 con la quale il Comune di Castellana Grotte ha comunicato che il contributo <u>non è soggetto alla ritenuta d'acconto del 4% ai sensi del D.P.R.</u> <u>n.600/73</u> e successive modificazioni ed integrazioni;
- richiamata la nota prot. n. 10890 del 29.02.2012 con la quale la sottoscritta ha trasmesso all'Ufficio Bilancio Sede l'elenco dei costi di competenza 2011 che risultano ancora da liquidare;
- considerato che l'importo del contributo di cui trattasi pari ad € 10.000,00, giusta quanto accertato presso l'Ufficio Bilancio dell'Ente, è incluso tra le poste di bilancio di competenza del 2011 da corrispondere negli esercizi successivi;
- visto il parere favorevole espresso dalla Sig.ra Angela Fortunato, responsabile del procedimento amministrativo, la quale dopo aver riscontrato il concorso di tutti i presupposti di fatto e di diritto richiesti all'adozione dell'atto, ha dichiarato che nulla osta all'adozione delle decisioni conseguenziali;
- visto il parere favorevole espresso dalla Dr.ssa Vincenza Lubelli, Capo Servizio delle Attività Promozionali che attesta la legittimità dell'istruttoria e di tutti gli adempimenti procedurali;

DETERMINA

- 1. di ridurre il contributo deliberato con Provvedimento n. 81 del 13.06.2011 in favore del Comune di Castellana Grotte, da € 10.000,00 a € 8.777,70;
- di autorizzare la variazione del debito per l'importo di € 1.222,30 (pari alla differenza tra il contributo deliberato con Provvedimento di Giunta n. 81 del 13.06.2011 di € 10.000,00 e il contributo da erogare pari a € 8.777,70) sul conto patrimoniale di debito 246018 Debiti per progetti e iniziative;
- 3 l'utilizzo del conto patrimoniale di debito 246018 Debiti per progetti e iniziative al fine del pagamento dell'importo di € 8.777,70 in favore del Comune di Castellana Grotte con sede in Via Marconi, 9 70013 Castellana Grotte (Ba) (C.F./P.I. 00834380727 IBAN IT97K0846941443000000005500);
- 4 di inviare il presente provvedimento al Servizio Contabilità Generale.

IL DIRIGENTE AD INTERIM
(Dott.sta Angela Patrizia Partipilo)